
統計学基礎 練習問題
第 �回 �変量データの記述 ���

���� 年 �� 月 �� 日

問 � 下のデータは、��人のクラスのある科目の試験の点数である。このデータについて、
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�� 幹葉表示であらわしてみよう。

予備的な幹葉表示 最終的な幹葉表示

�� 下の度数分布表にまとめてみよう。
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問 � 下の図は人口の推移を「�～��歳 
年少人口�」「��～��歳 
生産年齢人口�」「��歳 
老年人口�」に分けて、割

合 
��で示したものである。ただし、帯グラフ中に示す値は四捨五入しているため、合計が ����にならない場合

もある。

太郎さんと花子さんは、この図からわかることとして、次のことをそれぞれ考えた。� �
太郎さん� 老年人口を ����年から ����年までの ��年ごとに見ていくと、ずっと増加を続けている。

花子さん� 年少人口の割合を ����年から ����年までの ��年ごとにみていくと、ずっと減少を続けている。
� �
太郎さんと花子さんの考えたことについて、次の ��～ ��のうちから適切なものを一つ選べ。

�� 太郎さんのみ正しい。

�� 花子さんのみ正しい。

�� 太郎さんと花子さんの両方が正しい。

�� 太郎さんと花子さんの両方が正しくない。

�� このグラフから判断することはできない。
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